

## 正誤表（現況分析（研究））

18：宇都宮大学

No.	現況分析単位 (学部・研究科等)	頁数	誤	正	修正事由
01	01_地域デザイン科学部	p. 3	設置した（2018 年度から全学の地域創生推進機構所属）。	設置した（2018 年度から全学の地域創生推進機構 <b>所管</b> ）。	誤字があったため
02	01_地域デザイン科学部	p. 5	地域の災害復旧と防災に関する研究と社会還元を行なった。	地域の災害復旧と防災に関する研究と社会還元を <b>行った</b> 。	衍字があったため
03	01_地域デザイン科学部	p. 9	2019 年 8 月 2 日（金）～8 月 8 日（日）の 7 日間、	2019 年 8 月 2 日（金）～8 月 8 日（ <b>木</b> ）の 7 日間、	誤字があったため
04	04_工学部・工学研究科	p. 3	ロボット技術の農業分野における活用を中核として地域連携する	ロボット技術の農業分野における活用を中核として地域 <b>と</b> 連携する	脱字があったため
05	04_工学部・工学研究科	p. 4	GlobalG. A. P. とは、農産物や食品の安全を保証するための	<b>Global G. A. P.</b> とは、農産物や食品の安全を保証するための	誤字があったため
06	04_工学部・工学研究科	p. 8	共同研究を実施した大学間協定校は 4 大学、	共同研究を実施した大学間 <b>国際交流</b> 協定校は 4 大学、	脱字があったため
07	04_工学部・工学研究科	p. 11	大学唯一のナンバー登録ロボットを作成し実証試験した。	大学唯一の <b>車両</b> ナンバー登録ロボットを作成し実証試験した。	脱字があったため
08	04_工学部・工学研究科	p. 12	学術的なインパクの高い専門誌への掲載、	学術的な <b>インパクト</b> の高い専門誌への掲載	誤字があったため
09	05_農学部	p. 3	に実施した(9,300 万円(中期計画期間中の獲得総額、	に実施した(9,300 万円( <b>第 3 期中期目標期間</b> 中の獲得総額、	誤字があったため
10	05_農学部	p. 12	育種したゆうだい 21 の種苗生産から普及、ASIAGAP 取得	育種したゆうだい 21 の種苗生産から普及、 <b>ASIA GAP</b> 取得	誤字があったため

## 正誤表（現況分析（研究））

11	06_地域創生科学研究科	p. 10	「宇都宮大学コラボレーションフ ェア」（平成 30 年までは	「宇都宮大学コラボレーションフ ェア」（ <u>2018</u> 年までは	元号での表記があったため
----	--------------	-------	-----------------------------------	--	--------------